

Музей «Липецкэнерго» пополнился новым экспонатом

Тематика: **Энергетика**
Корпоративные новости

Дата публикации: 29.07.2022

г. Липецк

Дата мероприятия / события: 29.07.2022

Алексей Жуликов, электромонтер по эксплуатации распределительных сетей Усманского района электрических сетей передал в музей филиала ПАО «Россети Центр» – «Липецкэнерго» картину тверской художницы Елены Комиссаровой.

Алексей Жуликов, электромонтер по эксплуатации распределительных сетей Усманского района электрических сетей передал в музей филиала ПАО «Россети Центр» – «Липецкэнерго» картину тверской художницы Елены Комиссаровой.

Творческий подарок был сделан энергетика во время его рабочей командировки в Тверскую область. В составе бригад филиала Алексей Жуликов участвовал в ликвидации последствий непогоды, которая нанесла разрушительный удар по тверской энергосистеме. Специалистами компании была проведена масштабная работа по восстановлению электроснабжения на территории региона.

Труд энергетиков вдохновил начинающую художницу на создание картины, подчеркивающей важность их работы как для Тверской области, так и для страны в целом. В центре сюжета – опора линии электропередачи, флаги Российской Федерации и энергокомпании на фоне живописных мест тверского региона, запечатленных на фотографиях Алексея Жуликова.

Для липецкого энергетика фотографирование не просто хобби, а возможность делиться с людьми впечатлениями и энергией, которой наполнены его работы. Фотоснимки Алексея Жуликова отличаются «фотографическим видением», способностью видеть красоту, сложность и одновременную простоту нашего мира.

«Я рад, что нам с Еленой Комиссаровой, удалось воплотить в жизнь совместную творческую идею, которая демонстрирует почетность и ответственность труда энергетиков, от которых зависит жизнь людей. Горжусь причастностью к профессии, которая несет свет и согревает людей», – рассказал Алексей Жуликов.